

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ директора КУ «ЦПРПП ВМР»
від 03.11.2022 № 7



Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 № 800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМУ № 1133 від 27.12.2019

Найменування: Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників “Технології попередження конфліктів. Протидія та попередження булінгу (цькування) в закладах освіти”.

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.

Вид освітньої послуги: вебінар.

Розробники: Комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради»; Воловодівська Жанна Олексіївна, психолог КУ «ЦПРПП ВМР».

Цільова група: педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти.

Мета: розглянути практичні поради, як впоратися зі стресом, який може виникати під час освітнього процесу; навчитися визнавати «позитивну мету», яка допоможе розвинути довірливі стосунки в класі; навчитися алгоритму надання розвивального зворотнього зв'язку.

Напрямок: розвиток професійно-педагогічних компетентностей.

Обсяг (тривалість) навчання: 3 години (0,1 ЄКТС)

Компетентності, що вдосконалюватимуться чи набуватимуться: професійна, громадянська та соціальна, інноваційна, прогностична, комунікаційна, рефлексивна, здатність до навчання впродовж життя.

Очікувані результати навчання: після завершення навчання слухачі зможуть використовувати знання щодо формування психологічного безпечного простору у класі; використовувати інструменти по роботі з дітьми та формування довіри до себе, щодо роботи з булінгом, та як застосувати гру, обговорення та зворотний

зв'язок для побудови психологічно безпечного середовища в класі.

Зміст:

1. Що таке психологічно безпечний простір у класі.
2. Як розпочинати роботу з дітьми та формувати довіру до себе.
3. Що робити з булінгом.
4. Як застосувати гру, обговорення та зворотний зв'язок для побудови психологічно безпечного середовища в класі.

Документ за результатами проходження підвищення кваліфікації: педагогічним працівникам видається документ (сертифікат) про підвищення кваліфікації, що відповідає вимогам чинного законодавства.

Умови отримання сертифікату: обов'язкова присутність, активна участь та виконання практичних завдань під час заходу.

Порядок видачі сертифікату про підвищення кваліфікації: документ про підвищення кваліфікації оприлюднюється протягом 14 календарних днів після їх видачі на веб-сайті центру.

Вартість освітньої послуги: безкоштовно.